



В Приморском крае направлено в суд уголовное дело в отношении сотрудника ДПС, обвиняемого в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении инспектора ДПС полка ДПС ГИБДД УВД по городу Владивостоку Андрея Байбакова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что осенью 2008 года Байбаков в сентябре 2009 года был откомандирован в учебный центр УВД по Приморскому краю для прохождения курсов, в связи с этим не был задействован в обеспечении безопасности дорожного движения территории города Владивостока. Однако 12 октября 2009 года он, находясь в форменном обмундировании сотрудника милиции, изъял у водителя водительское удостоверение и за несоставление протокола об административном нарушении требовал у потерпевшего 15 тысяч рублей. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514892>